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  404 – tuhle stránku na webu nemáme.

Pravděpodobně tu ani nic být nemělo. Pokud se ale jedná o chybu, napiš nám prosím na skola@gtmskola.cz, napravíme to co nejdříve. 

Vrať se na hlavní stránku nebo pokračuj na libovolnou stránku výběrem z menu.
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Rychlý kontakt
			Základní škola německo-českého porozumění Thomase Manna

Chabařovická 1125/4

182 00 Praha 8

+420 725 321 081

skola@gtmskola.cz
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		K ukládání a/nebo přístupu k informacím o zařízení používáme technologie, jako jsou soubory cookie. Děláme to, abychom zlepšili zážitek z prohlížení a zobrazovali personalizované reklamy. Souhlas s těmito technologiemi nám umožní zpracovávat údaje, jako je chování při procházení nebo jedinečná ID na tomto webu. Nesouhlas nebo odvolání souhlasu může nepříznivě ovlivnit určité vlastnosti a funkce.

		
		
			
				
						
							Funkční
							
								
									
									Funkční
								
								Vždy aktivní							
							
								
							
						
				
				
					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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